

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Slovácké muzeum UH – multimediální expozice – Audiovizuální technika
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	4236
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Slovácké muzeum v Uherském Hradišti, příspěvková organizace
Sídlo:	Smetanovy sady 179, 686 01 Uherské Hradiště
IČ:	00092126
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na dodávky
1.5. Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

V položkovém rozpočtu jsou uvedena zařízení, které podle specifikace už nejsou na trhu dostupná, konkrétně např.: ASROCK CoreHT 233D/B černý, jehož přesná specifikace je vypsána v dokumentaci, slovo od slova, stejně jako na alza.cz a v dalších obchodech. Náš dotaz zní, jestli je možné nabídnout v těchto případech alternativní zařízení, které splňuje stejné technické požadavky a vypsanou specifikaci dodržuje nebo vylepšuje.

ODPOVĚĎ 1

Ano

DOTAZ 2

Druhý dotaz je na zařízení, která v přesné specifikaci také není možné nalézt. Jedná se např. o monitory, kde jsme schopni dodat monitory se stejným rozlišením, svítivostí a dalšími totožnými funkčními parametry, ale již ne ve stejných, na milimetr přesných rozměrech a váze. Je možné v tomto případě použít jiné rozměry? A pokud ano, tak kolik milimetrů je tolerance?

ODPOVĚĎ 2

Ano. Tolerance je 20mm ve vertikálním i horizontálním směru

DOTAZ 3

Dotaz k BODU 6.1. prokázání splnění technických kvalifikačních předpokladů

V závěru tohoto bodu uvádíte, cituji:

„Upozornění: V případě, že dodavatel nedisponuje referenční zakázkou na dodávku audiovizuální techniky, jejíchž součástí byla i výroba obrazových záznamů a ozvučení, je oprávněn předložit takovou referenční zakázku samostatně, přičemž délka obrazového záznamu musí být nejméně 5 minut.“

Znamená to, že pro minimální úroveň splnění kvalifikačního předpokladu referenční zakázky lze rozdělit referenci na 2 části:

- 1.) zakázku na dokončenou dodávku a instalaci prvků audiovizuální techniky (projektory, LCD), kde finanční hodnota takové zakázky dosáhla nejméně 1.000.000,- Kč bez DPH - **doložíme my jako hlavní dodavatel**
- 2.) dokončenou zakázku výroby obrazových záznamů a ozvučení **prostřednictvím subdodavatele**, přičemž délka obrazového záznamu musí být nejméně 5 minut a rozsah také nejméně 1mil. Kč bez DPH?“

ODPOVĚĎ 3

Ano, uvedený způsob je možný, přičemž postačí délka obrazového záznamu nejméně 5 min bez finančního limitu.

DOTAZ 4

Obchodní podmínky

V bodu 2.1.6. uvádíte:

„výrobu a instalaci interaktivních programů (soutěžních kvízů-testů) pro dotykové obrazovky v interaktivním zábavně-vzdělávacím prostoru dle specifikace v k průvodní zprávě projektu Expozice Slovácko 2014.“

obrat „dle specifikace v k průvodní zprávě“ má dle našeho názoru dvojí výklad a je proto zmatečný:

- pokud se jedná o „dle specifikace v průvodní zprávě“ – v dokumentaci je pouze technická zpráva a tam není tento bod ošetřen

- pokud se jedná o „dle specifikace k průvodní zprávě“ – žádáme o její doplnění, protože není součástí zadávací dokumentace

ODPOVĚĎ 4

Jedná se pouze o pravopisnou chybu, přičemž platí obrat „dle specifikace v průvodní zprávě“. Průvodní zpráva je součástí projektové dokumentace neuveřejněné na profilu zadavatele. Zájemci si mohli tuto část dokumentace objednat za podmínek definovaných ve výzvě k podání nabídky.

DOTAZ 5

Obchodní podmínky

2.1.8. výrobu grafických prvků – popisek: přibližný počet znaků na 1 popisku (cca 120 znaků), na 1 text – opláštění sloupů (cca 800 znaků). Velikost písma v češtině 1 cm. (Nutné počítat s popiskami v angličtině a němčině /velikost písma v cizojazyčné verzi cca 0,7 cm.

nejasné - jedná se pouze o výrobu grafiky (v grafickém programu) nebo i reálné štítky (např. samolepky, plechové/dřevěné štítky?)

ODPOVĚĎ 5

Oceňte předané soupisy stavebních prací, dodávek a služeb.

DOTAZ 6

Obchodní podmínky

2.1.9. zpracování snímků, krátkých filmů pro infokiosky (dodá Slovácké muzeum) s informacemi o všech částech lidové kultury prezentovaných v expozici (forma typu národopisné encyklopedie). Způsob rozbalování jednotlivých menu v jednotlivých oddílech databáze: je vhodné prezentovat kombinací filmů (kde je to možné historických) a fotografií, tak, aby si mohl návštěvník vybrat postupným rozbalováním témat.

nejasné - je potřeba pouze dodat filmy a fotografie, nebo také programovat (popř. tvořit nový) systém v kioscích?

ODPOVĚĎ 6

Ano, je potřeba naprogramovat - vytvořit systém

DOTAZ 7

Obchodní podmínky

2.1.10. zpracování fotografií v rozsahu:

- * Počet snímků pro velkoplošný polep (začátky jednotlivých oddílů s rozrastrováním): 8 (profesionální zpracování + scan pro velkoformátové zvětšení fotografií)
- * Počet snímků pro velkoplošné promítání s oživením (dioramata): 5-15 fotografií (1-3 do jednoho dioramatu)
- * Počet snímků pro pozadí kóji (na potisk podsvětlené textilie): 15-20– profi zpracování
- * Počet snímků pro interaktivní mapu (slideshow): 60-100 (6-10 pro jeden subregion).
- * Počet snímků pro infokiosky: 1.857 (v rozlišení 300 dpi dodá scan Slovácké muzeum – Snímky, sekvence filmů pro infokiosky v kvalitním zpracování dodá Slovácké muzeum.

nejasné - v jakém rozlišení (v megapixelech) mají být výsledné fotografie?

- jak rozměr bude mít výsledný velkoformátový tisk?
- jedná se pouze o pořízení snímků a dodání v požadovaném rozlišení nebo i reálný tisk?
- jedná se pouze o vymodelování 3D modelů nebo i reálnou výrobu? popřípadě z jakého materiálu?

ODPOVĚĎ 7

Oceňte předané soupisy stavebních prací, dodávek a služeb.